



PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA COLINAS – MA
CNPJ: 01.608.768/0001-05

EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO DE NOVA COLINAS – MA nº. 001 de 15/08/2018

EDITAL DE DIVULGAÇÃO nº. 001-003, de 03/09/2018

RETIFICAÇÃO 001

Edital de Concurso Público de Nova Colinas/MA nº. 001, de 15/08/2018

O Município de Nova Colinas-MA, no uso de suas atribuições legais e cumprindo o disposto no Edital de Concurso Público nº. 001, de 15/08/2018, torna público, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO 001, nos seguintes termos:

- 1) Acrescenta-se no Anexo I, o cargo 314 – Médico Generalista, conforme descrito abaixo:

ANEXO I

Demonstrativo dos Cargos, Requisitos, Jornada de Trabalho, Vencimento e Número de Vagas

GRUPO I – Nível Superior

CÓD	CARGO	REQUISITOS	REMUNERAÇÃO	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS IMEDIATAS		CADASTRO RESERVA	
					AMPLA	PcD	AMPLA	PcD
314	Médico Generalista	<ul style="list-style-type: none">Graduação em Medicina.Registro no Conselho de Classe correspondente.	R\$ 3.500,00	20h	1	-	4	-

- 2) Onde se lê:

ANEXO I

Demonstrativo dos Cargos, Requisitos, Jornada de Trabalho, Vencimento e Número de Vagas

GRUPO I – Nível Superior

CÓD	CARGO	REQUISITOS	REMUNERAÇÃO	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS IMEDIATAS		CADASTRO RESERVA	
					AMPLA	PcD	AMPLA	PcD
307	Médico PSF	<ul style="list-style-type: none">Graduação em Medicina.Registro no Conselho de Classe correspondente.	R\$ 3.500,00	20h	2	-	4	-

Leia-se:

ANEXO I

Demonstrativo dos Cargos, Requisitos, Jornada de Trabalho, Vencimento e Número de Vagas

GRUPO I – Nível Superior

CÓD	CARGO	REQUISITOS	REMUNERAÇÃO	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS IMEDIATAS		CADASTRO RESERVA	
					AMPLA	PcD	AMPLA	PcD
307	Médico PSF	<ul style="list-style-type: none">Graduação em Medicina.Registro no Conselho de Classe correspondente.	R\$ 3.500,00	20h	1	-	2	-



PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA COLINAS – MA
CNPJ: 01.608.768/0001-05

EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO DE NOVA COLINAS – MA nº. 001 de 15/08/2018

- 3) Acrescenta-se no Anexo II – Descrição Sintética das Atribuições para o cargo de Médico Generalista, conforme segue:

Atribuições: Realizar atividades ambulatoriais e hospitalares, nos níveis primário, secundário e terciário, visando à proteção, promoção e recuperação da saúde individual e coletiva. Colaborar na investigação epidemiológica. Participar do planejamento, execução e avaliação de planos, projetos, programas, pesquisas e diagnósticos do Setor de Saúde. Participar dos programas de capacitação e reciclagem de pessoal de nível superior, médio e elementar que atua no campo da assistência médico-hospitalar.

- 4) Acrescenta-se no Anexo IV – Conteúdo Programático da Prova Objetiva para o cargo de Médico Generalista, conforme segue:

Conteúdos: Epidemiologia, fisiopatologia, diagnóstico, clínica, tratamento e prevenção das doenças: Cardiovasculares: insuficiência cardíaca, insuficiência coronariana, arritmias cardíacas, aneurismas de aorta, insuficiência arterial periférica, trombozes venosas, hipertensão arterial, choque. Pulmonares: insuficiência respiratória aguda, bronquite aguda e crônica, pneumonia, tuberculose, tromboembolismo pulmonar, pneumopatia intersticial, neoplasias. Do Sistema Digestivo: gastrite e úlcera péptica, colecistopatias, diarreia aguda e crônica, pancreatites, hepatites, insuficiência hepática, parasitoses intestinais, doenças intestinais inflamatórias, doença diverticular do cólon, tumores do cólon. Renais: insuficiência renal aguda e crônica, glomerulonefrites, distúrbios hidroeletrólíticos e do sistema ácido/base, nefrolitíase, infecções urinárias. Metabólicas e do Sistema Endócrino: hipovitaminoses, desnutrição, diabetes mellitus hipotireodismo, hipertireodismo, doenças da hipófise e da adrenal. Hematológicas: anemias hipocrômicas, macrocíticas e hemolíticas, anemia aplástica, leucopenia, púrpuras, distúrbios de coagulação, leucemias e linfomas, acidentes de transfusão. Reumatológicas: osteoartrose, doença reumatoide juvenil, gota, lúpus eritematoso sistêmico, artrite infecciosa, doenças do colágeno. Neurológicas: coma, cefaleias, epilepsia, acidente vascular cerebral, meningites, neuropatias periféricas, encefalopatias. Psiquiátricas: alcoolismo, abstinência alcóolica, surtos psicóticos, pânico, depressão. Infecciosas e Transmissíveis: sarampo, varicela, rubéola, poliomielite, difteria, tétano, coqueluche, raiva, febre tifoide, hanseníase, doenças sexualmente transmissíveis, AIDS, doença de Chagas, esquistossomose, leishmaniose, leptospirose, malária, tracoma, estreptococcias, estafilococcias, doença meningocócica, infecções por anaeróbios, toxoplasmose, viroses. Dermatológicas: escabiose, pediculose, dermatofitoses, eczema, dermatite de contato, onicomicoses, infecções bacterianas imunológicas, doença do soro, edema angioneurótico, urticária; Ginecológicas: doença inflamatória pélvica, câncer ginecológico, leucorreias, câncer de mama, intercorrências no ciclo gravídico. Atualidades sobre Medicina Geral. Políticas de Saúde Pública: Evolução das políticas de saúde no Brasil. Sistema Único de Saúde - SUS: conceitos, fundamentação legal, princípios, diretrizes e articulação com serviços de saúde. Participação popular e controle social. A organização social e comunitária. O Conselho de Saúde. Organização e legislação do Sistema Único de Saúde. Equipe de programa de saúde da família. Ética em Saúde.



PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA COLINAS – MA
CNPJ: 01.608.768/0001-05

EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO DE NOVA COLINAS – MA nº. 001 de 15/08/2018

5) No Anexo III:

Onde se lê:

GRUPO V – Nível Fundamental					
CARGO	PROVA	CONTEÚDO	QTD. DE QUESTÕES	VALOR UNITÁRIO	TOTAL
Auxiliar de Serviços Operacionais Diversos Motorista Categoria D Vigia	OBJETIVA	Língua Portuguesa	10	2,5	25,0
		Matemática	10	2,5	25,0
		Conhecimentos Específicos	10	2,5	25,0
TOTAL					100,0

Leia-se:

GRUPO V – Nível Fundamental					
CARGO	PROVA	CONTEÚDO	QTD. DE QUESTÕES	VALOR UNITÁRIO	TOTAL
Auxiliar de Serviços Operacionais Diversos Motorista Categoria D Vigia	OBJETIVA	Língua Portuguesa	10	2,5	25,0
		Matemática	10	2,5	25,0
		Conhecimentos Específicos	10	2,5	25,0
TOTAL					75,0

6- No Anexo VI:

Onde se Lê:

ANEXO VI
Critérios de Avaliação para a Prova Prática do GRUPO VI – Nível Fundamental

1. Os candidatos deverão comparecer ao local indicado no Edital de Convocação com antecedência mínima de 30 (trinta) minutos do horário fixado para início da Prova Prática munidos de caneta esferográfica de material transparente ponta grossa de tinta cor preta ou azul; das vias originais de um dos documentos de identificação considerados como válidos e a Carteira de Habilitação, de acordo com o item 3.1, capítulo 8 neste Edital.



PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA COLINAS – MA
CNPJ: 01.608.768/0001-05

EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO DE NOVA COLINAS – MA nº. 001 de 15/08/2018

Leia-se:

ANEXO VI
Critérios de Avaliação para a Prova Prática do GRUPO VI – Nível Fundamental

1. Os candidatos deverão comparecer ao local indicado no Edital de Convocação com antecedência mínima de 30 (trinta) minutos do horário fixado para seu início, munido da via original da Carteira Nacional de Habilitação que lhes habilitem a operação dos veículos utilizados na Prova Prática, com foto, versão impressa (não sendo aceito modelo em formato digital).

Ressalta-se que o candidato que realizou inscrição para **MÉDICO PSF**, cujo pagamento da inscrição ainda não foi realizado, se quiser mudar sua opção de inscrição para o cargo **MÉDICO GENERALISTA**, basta realizar nova inscrição e efetuar o pagamento deste boleto. Para aqueles candidatos que já efetuaram o pagamento para a função de MÉDICO PSF, conforme a presente retificação poderá encaminhar requerimento para Fundação Sousândrade, solicitando a mudança de cargo, anexando boleto da inscrição e comprovante de pagamento da respectiva inscrição, pelo e-mail concursos@fsadu.org.br até o dia 11/09/2018.

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital de Concurso Público de Nova Colinas/MA nº. 001, de 15/08/2018, que não conflitarem com a presente alteração.

São Luís/MA, 03 de setembro de 2018.

Renato de Paula Ribeiro
Prefeito Municipal